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.31 Cromato - Chrom
ed

.35 Sabbia - Sand

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - G
olded satin

.29 Foglia oro - Gold leaf

.28 Foglia rame - Copper leaf

.38 Ramato lucido - Shiny copper

.56 Specchio - Mirror

.32 Nichel satinato - Nickel m
att

FINITURE - FINISHES
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VENTI VENTI
Stiamo vivendo un periodo particolare dove gli eventi hanno investito ogni aspetto della nostra vita. C’è quindi necessità di energie 
nuove per affrontare con spirito innovativo i cambiamenti imposti.

La nostra risposta è stata trovare una soluzione con quello che meglio sappiamo fare:
progettare e costruire LAMPADE.
È nata così una collezione dal design essenziale con prezzi di mercato competitivi, senza tralasciare però le linee guida che hanno 
caratterizzato la storia di Egoluce in questi 40 anni di attività.

* Affidabilità dei prodotti 100% made in Italy
* 5 anni di garanzia 
* Riparabilità degli apparecchi

VENTIVENTI è quindi una collezione di lampade creata per soddisfare ogni segmento di mercato:
- semplice e veloce da realizzare,
- facile da installare
- personalizzabile per materiali, finitura o dimensione
- predisposta per attacchi standard.

Ogni singola lampada diventa così estremamente versatile grazie anche all’utilizzo di selezionate sorgenti luminose, con differenti 
temperature di colore e di lumen.
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ALPHABETICAL / VISUAL INDEX

VENTI VENTI
Egoluce reacts to change with renewed impulse: thinking, designing, creating a new collection of lighting solutions for the interior 
made 100% MADE IN ITALY.

VENTIVENTI is a new collection created to satisfy every market segment: clean and essential design, versatile aesthetics in 
shapes and sizes and a wide choice of light sources for every interior application, proposed in
perfect harmony with the Egoluce Design collection.

- Designed for public and private project
- Families of products that can be easily mix and match with each other in terms of material, finish and shapes
- Designed for simple and quick installation
- Customizable in a wide range of finishes
- Made with thermoplastic molds, blanking and turning shapes
- Equipped with lamp holders: GU10 - E27 - GX53

VENTIVENTI is a good response  for lighting projects thanks to a wide selection of latest generation of light sources  proposals. 

* Made in Italy 100%
* 5 year guarantee
* Repairable appliances

1599
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4593
4594
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5039  
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ECLIPSEECLIPSE design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4592

0,45 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Ø
 9

,5

Ø 20

4,5

Lampada a parete a Luce radiale di facile installazione disponibile in tre finiture (verniciato goffrato fine).
Lampada con attacco GX53.

Easy-to-install radial light wall lamp available in three finishes (texture painted).
Lamp with GX53 socket.

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand

Codici finiture -  Finishes codes

ECLIPSE QUADRA design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4593

0,45 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

20x20

4,5

Ø
 9

,5
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ECLIPSE PLUSECLIPSE PLUS design ABS Studio

.25 Dorato satinato - Golded satin

.28 Foglia rame - Copper leaf

.29 Foglia oro - Gold leaf

.32 Nickel satinato - Nickel matt

.56 Specchio - Mirror

4592

0,45 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

.25  Dorato satinato
    Golded satin

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color

Lampada a parete a Luce radiale di facile installazione disponibile in diverse finiture.
Lampada con attacco GX53 e lampadina GX53 LED proposta in tre temperature di colore.

Easy-to-install radial light wall lamp available in different finishes.
Lamp with GX53 socket and GX53 led source available in three led temperatures

.32   Nickel satinato 
     Nickel matt

.56  Specchio - Mirror.29  Foglia oro
    Gold leaf

.28 Foglia rame     
 Copper leaf

A richiesta è possibile 
personalizzare lo schermo 
con lavorazioni a taglio laser. 

On request it is possible 
to customize the screen 
with laser cutting processes. 

Ø
 9

,5

Ø 20

4,5
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30

Ø 60

Ø 13,5

8,
5

GIOVEGIOVE design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

5650

3 Kg

Light sources   
E 27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
18W 3000K 3000lm (art. 0106/PW/WW)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

Lampada a plafone di grande dimensione realizzata in alluminio tornito. Disponibile in tre finiture, completamente bianca, 
completamente nera o nera esterno e foglia oro interno.
La forma a mezza sfera e l’utilizzo di tre diverse tipologie di sorgenti E27 garantiscono gradevoli effetti di Luce d’ambiente.

Large size ceiling lamp made of turned aluminum. Available in three finishes.
The half-sphere shape and the use of three different types of E27 sources guarantee good effects of Ambient Light.

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .02.29  Nero foglia oro
             Black gold leaf

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color
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30

Ø 60

Ø 9,3

3

GIOVEGIOVE SOSPENSIONE  design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

1599

3,5 Kg

Light sources   
E 27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
18W 3000K 3000lm (art. 0106/PW/WW)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

Lampada a sospensione di grande dimensione realizzata in alluminio tornito. Disponibile in tre finiture, completamente bianca, 
completamente nera o nera esterno e foglia oro interno.
La forma a mezza sfera e l’utilizzo di tre diverse tipologie di sorgenti E27 garantiscono gradevoli effetti di Luce d’ambiente.

Large size suspension lamp made of turned aluminum. Available in three finishes.
The half-sphere shape and the use of three different types of E27 sources guarantee good effects of Ambient Light.

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .02.29  Nero foglia oro
             Black gold leaf

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color

m
ax

 2
20
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MARTEMARTE design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5651

0,85 Kg

Light sources   
E 27 LED  
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

55

Ø 7

20

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5652

1 Kg

Light sources   
E 27 LED  
15W 3000K 1521lm (art. 0105/15)
30W 3000K 3000lm (art. 0105/30)

Accessori - Accessories

0923
Incasso per cartongesso
Incasso per cartongesso

.01 Bianco - White

15,2 cm.

Ø 16,5

16

Ø 23

40

Ø 7

5

Ø 23

Lampade a plafone o incasso in alluminio a struttura conica disponibile in due altezze e in due finiture (verniciato goffrato fine).
La forma caratterizza l’emissione della Luce creando coni luminosi d’effetto. La sorgente E27 è arretrata e non abbagliante. 

Cone-shaped ceiling or recessed aluminum lamps available in two heights and in three finishes (fine texture painted).
The shape characterizes the light emission by creating striking light cones. The E27 LED source E27 is backward and not glaring.

5651 + 0293

22
17

.01 Bianco - White .02  Nero - Black

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color

5651.02 + 0293
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SATURNOSATURNO design MATÌ

.01 Bianco - White

.02.01 Nero/Bianco - Black/White

5655

1 Kg

29

Ø 14,5

20

Ø 42

.01 Bianco - White .02.01  Nero/Bianco
           Black/White

Codici finiture -  Finishes codes

.C   custom color

Custom
Color

Lampada a plafone realizzata in alluminio. Disponibile in due finiture, completamente bianca (verniciata goffrato fine), o nera con 
base bianca. Saturno è predisposta per lampadina E27 LED GLOBO diametro 12,5cm.

Ceiling lamp made of aluminum. Available in two finishes, completely white (fine embossed painted), or black with white base. 
Saturno is designed for E27 LED GLOBO bulb 12.5cm diameter.

Light sources   
E 27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR)
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)



17

Ve
nt

i2
0

16

Ve
nt

i2
0

URANOURANO design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

5654

1,60 Kg

Ø 50

20

Light sources   
E 27 LED  
11W 2700K 1521lm (art. 0106/TR) 
11W 2700K 1521lm (art. 0106/ML)

Lampade a plafone di grande dimensione realizzata in alluminio tornito. Disponibile in tre finiture (verniciato goffrato fine).
Lampada con attacco E27 e lampadina E27 LED proposta in tre tipologie per differenti effetti di Luce.

Large-sized ceiling lamps made of turned aluminum. Available in three finishes (fine embossed painted).
Lamp with E27 socket and E27 LED bulb available in three types for different light effects.

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color

Ø 14
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ELLEIN design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4599

0,35 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Lampada a parete a Luce diretta/radiale di facile installazione disponibile in tre finiture (verniciato goffrato fine), diffusore centrale in 
metacrilato satinato. Lampada con attacco GX53.

Easy-to-install direct/radial light wall lamp available in three finishes (texture painted), central diffuser in satin methacrylate.
Lamp with GX53 socket.

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand

Codici finiture -  Finishes codes

Lampada a parete a Luce diretta/radiale di facile installazione disponibile in tre finiture (verniciato goffrato fine), diffusore radiale in 
metacrilato satinato. Lampada con attacco GX53.

Easy-to-install direct/radial light wall lamp available in three finishes (texture painted), radial diffuser in satin methacrylate.
Lamp with GX53 socket.

ELLEOUT design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

4596

0,45 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

Ø
 9

,5

Ø 20

4,5

Ø
 9

,5

Ø 20

4,5
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DEMIDEMI design MATÌ

.01 Bianco - White

.02.29 Nero oro - Black gold

4594

0,15 Kg

Light sources   
GX 53 LED  
8W 2700K 650lm (art. 0103/XW)
8W 3000K 680lm (art. 0103/WW)
8W 4000K 700lm (art. 0103/W)

20

Ø 9

Lampada a parete di facile installazione ideale per utilizzo testata letto realizzata in PVC coprente per un gradevole effetto up-down o 
in PVC bianco satinato per Luce diffusa. La particolarità del telaio in acciaio armonico ci permette una perfetta rotazione del paralume 
per direzionale la luce. La sorgente con attacco GX53 è disponibile in tre temperature di colore.   

Easy to install wall lamp ideal for headboard use, made of matt PVC (black / gold) for a pleasant up-down effect or satin white PVC 
for diffused light. The particularity of the harmonic steel frame allows us to perfectly rotate the lampshade to direct the light.
Lamp with GX53 socket and GX53 led source available in three led temperatures.

11

20

360°

.01 Bianco - White .02.29  Nero-oro coprente
Opaque black gold

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color
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EGOTUBEEGOTUBE design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - Black copper leaf

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

5660

0,30 Kg

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

Ø 7

14

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - Black copper leaf

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

5661 Ø 7
21

Lampade a plafone di facile installazione caratterizzate dallo spessore dell’alluminio e dall’assenza delle viti. Disponibili in due 
lunghezze e in diverse finiture. Lampada con attacco GU10.

Easy-to-install ceiling lamps characterized by the thickness of the aluminum and without screws. Available in two lengths and in three 
finishes (texture painted). Lamp with GU10 socket.

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand .02.28 Nero foglia rame
         Black copper leaf

Codici finiture -  Finishes codes

.xx.xx   custom color

Custom
Color

0,40 Kg

.02.29  Nero foglia oro
 Black gold leaf

Nero foglia oro
 Black gold leaf

Nero foglia rame
Black copper leaf
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EGOKUBEEGOKUBE design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - Black copper leaf

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

5664

0,30 Kg

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

8x8

14

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.35 Sabbia - Sand

.02.28 Nero foglia rame - Black copper leaf

.02.29 Nero foglia oro - Black gold leaf

5665 8x8

21

Lampade a plafone di facile installazione caratterizzate dallo spessore dell’alluminio e dall’assenza delle viti. Disponibili in due 
lunghezze e in diverse finiture. Lampada con attacco GU10.

Easy-to-install ceiling lamps characterized by the thickness of the aluminum and without screws. Available in two lengths and in three 
finishes (texture painted). Lamp with GU10 socket.

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

.01 Bianco - White .02  Nero - Black .35  Sabbia - Sand .02.28 Nero foglia rame
         Black copper leaf

Codici finiture -  Finishes codes

.C  custom color

Custom
Color

0,40 Kg
.02.29  Nero foglia oro

 Black gold leaf

Nero foglia oro
 Black gold leaf

Nero foglia rame
Black copper leaf
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BLOBBLOB design ABS Studio

Lampade a plafone di semplice installazione.  La Luce della lampadina arretrata all’interno della base caratterizza 
ed enfatizza il decoro e la trasparenza dei vetri. Disponibili  in due finiture (verniciato goffrato fine). 
Lampada con attacco GU10.

Easy-to-install ceiling lamps. The backlight of the bulb inside the base characterizes and emphasizes the decoration and transparency 
of the glasses. Available in two finishes (texture painted).
Lamp with GU10 socket.

0,75 Kg

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/W)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/W)

Ø 7

10

.01 Bianco - White .02  Nero - Black

Codici finiture -  Finishes codes

.C   Custom color

Custom
Color

30

Ø 18

.01 Corpo bianco con vetro trasparente sfumato al bianco
  White body with ransparent glass shaded to white
.02 Corpo nero con vetro trasparente sfumato al nero
  Black body with ransparent glass shaded to black

5663
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CUTCUT design ABS Studio

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

5662

Lampada a plafone di facile installazione caratterizzata dallo spessore dell’alluminio e dall’assenza
delle viti. La forma a taglio la rende ideale per creare un semplice effetto wall-washer. 
Disponibile in due finiture (verniciato goffrato fine).
Lampada con attacco GU10.

Easy-to-install ceiling lamps characterized by the thickness of the aluminum and without screws.
The cut shape makes it ideal for creating a simple wall-washer effect. Available in two finishes (fine texture painted).
Sources with GU10 socket.

0,35 Kg

Light sources   
GU10 LED  
7W 2700K 580lm (art. 0094/XW)
7W 3000K 600lm (art. 0094/WW)
7W 4000K 630lm (art. 0094/WW)

7W 2700K 510lm (art. 0104/XW)
7W 3000K 530lm (art. 0104/WW)
7W 4000K 550lm (art. 0104/WW)

Ø 7

21

.01 Bianco - White .02  Nero - Black

Codici finiture -  Finishes codes

.C   custom color

Custom
Color
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7,
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LUNA

Storiche Lampade a plafone 
di EGOLUCE (1979) di facile 
installazione.
Realizzata in alluminio tornito 
e disponibile in quattro finiture.
L’utilizzo di nuove lampadine 
con attacco E27 la rende 
una semplice soluzione per 
risolvere 
velocemente e in maniera 
economica l’illuminazione di 
ambienti.

Historical ceiling lamps of 
EGOLUCE (1979) easy to 
install.
Made of turned aluminum and 
available in four finishes.
The use of new bulbs with 
E27 socket makes it a simple 
solution to solve quickly 
and economically lighting 
environments.

LUNA design ABS Studio

.01 Bianco - White

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.38 Ramato lucido - Shiny copper

5038

0,30 Kg

Light sources   
11W E27 LED 2700K 1521lm (art. 0106/ML/XV)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/MINI.31)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/MINI.38)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/MINI.57) 

5038.01 Bianco - White 

5039.01 Bianco - White 

5038.01 
Bianco - White + 
0102/MINI.57

5038.25 
Dorato satinato - Golded satin  + 
0102/MINI.57

5038.31 
Cromo - Chromed +
0102/MINI.31

5038.38 
Rame lucido - Shiny copper +
0102/MINI.38

.01 Bianco - White

.25 Dorato satinato - Golded satin

.31 Cromato - Chromed

.38 Ramato lucido - Shiny copper

5039

0,40 Kg

Light sources   
11W E27 LED 2700K 1521lm (art. 0106/ML/XV)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.31)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.38)
7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.57) 

Codici finiture -  Finishes codes
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C   custom color

Esempi di realizzazioni CUSTOM 
a richiesta dei clienti.

Examples of CUSTOM realizations
at customers’ request.  

venti20
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ART DIRECTION, LAYOUT, GRAPHICS
U.T. Egoluce

PHOTOS
Bordegoni s.r.l.

Egoluce s.r.l. si riserva la facoltà di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso, le 
caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel presente catalogo.

I colori si intendono indicativi.

Egoluce s.r.l. reserves the right to change, at any time and without prior warning,
the technical specification of any product illustrated in this catalogue.

Colours are simply indicative of the real nuance.

I nostri prodotti sono costruiti in conformità alle norme europee 
CEI-EN 60598 e, come tali, recano la marcatura CE.

Our fittings are manufactured in conformity with the european 
standard CEI-EN 60598 and, consequently, get the mark CE.

Nos appareils sont fabriqués en conformité aux règles eu-
ropéennes CEI-EN 60598 et, par conséquence, fournis avec
marque CE.

Unsere Produkte werden gemäss europäischer Norm CEIEN
60598 hergestellt und sind als solche mit dem CE-Zeichen
gekennzeichnet.

Nuestros productos son fabricados de conformidad con las nor-
mas europeas UNE EN 60598 y, como tal, lleva la marca CE.

Наши изделия изготовлены в соответствии с европейскими
нормами CEI-EN 60598 и поэтому отмечены знаком СЕ.

Codice colore luce 
Light Color Codes Simboli - Signs

Extra White Led 2700K

Warm White Led 3000K

Natural White Led 4000K

/XW

/WW

/W

Marchi - Mark

Foro incasso.
Cut out.

F

Apparecchio in Classe II, munito di
isolamento doppio o rinforzato.

Fixture on Class II, with double or
reinforced insulation. 

Apparecchio adatto ad essere installato su 
superfici normalmente infiammabili.

Fixture ready for installation on normally
inflammable surfaces.

I valori di lumen (lm) riportati si riferiscono al flusso luminoso nominale della sorgente LED
The values of lumens (lm) indicated referring to the nominal luminous flux of the LED source
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